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СН 1.Розвиток  бібліотечної галузі
Просувати інноваційні моделі діяльності бібліотек

 В рамках обласного дослідження «Паспортизація бібліотек

територіальних громад» виявити інноваційні моделі діяльності бібліотек Мета-Поширення
досвіду для бібліотек ТГ, підготовка консультацій щодо впровадження 2 кв.

-Публічно-шкільні бібліотеки

-Бібліотеки в в Центрах культурних послуг громад

Участь у національному проєкті «Дія. Цифрова освіта» Розбудова мережі

хабів цифрової освіти в рамках проекту «Дія.Цифрова освіта» . Проведення серії тренінгів
для координаторів та користувачів «Ефективний Хаб. Дієві

цифрові послуги». Бібліотеки стали офіційними хабами цифрової освіти населення та 
провідниками онлайн-послуг для населення. Протягом року

Національна бібліотека України ім. Ярослава Мудрого буде проводити моніторинг
дотримання чинного законодавства під час структурних змін у бібліотечній мережі



СН 1.Розвиток  професійних компетентностей бібліотекарів

 Використовувати дистанційні сервіси УБА та сертифіковані спеціалізовані

дистанційні програми навчання НАККІМ

 Взяти участі у: 

Львівському бібліотечному форумі, школах молодого бібліотекаря, 

адвокаційній школі, конференціях, семінарах, тренінгах, творчих поїздках

тощо.

Організація і проведення онлайн-марафону інноваційного досвіду бібліотек

Хмельниччини «Бібліотека – громаді» (В рамках Всеукраїнсього онлайнового 

марафону інноваційного досвіду бібліотек України).(Вінницька обл. -

Хмельницька обл. - Львівська обл. - Тернопільська обл.) Обмін інноваційним

досвідом Впровадження інноваційних моделей бібліотек, кращих практик 

бібліотечної роботи.          ?Червень Під час семінару директорів

Провести онлайн марафон інноваційного досвіду шкільних бібліотек червень

(Публічно-шкільні)



СН 1.Відновлення бібліотечної системи, що

зазнала втрат внаслідок війни

 Буде узагальнено досвід роботи бібліотек Хмельниччини «Бібліотеки –

центри підтримки в умовах воєнного стану». Виявлення кращого досвіду

Впровадження досвіду бібліотек.     Електронне видання 2  кв.

 Проведено  вебінар «Бібліотека як безпечне місце. Психологічна підтримка

і взаємодія з користувачами».                 Проведено1 кв.

Організувати серію заходів для бібліотекарів «Діти і війна: психологічна

допомога дітям війни» Протягом року 

Реалізовувати проєкт «Бібліотека – територія вивчення української

мови» та інші ініціативи Протягом року 



СН 1.Поширювати та застосовувати дієві

інструменти бібліотечної адвокації
 Проведення 15-го форуму бібліотек Хмельниччини як марафону адвокаційних

заходів, науково практичної конференції в рамках XV обласного форуму 
бібліотек Хмельниччини вересень

 Участь у Х Всеукраїнській літнїй школи адвокації для бібліотекарів Червень 
липень

 Участь у Міжнародному Тижні Відкритого доступу  ЗВО вересень –
листопад

 Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек (у рамках Міжнародного
місячника шкільних бібліотек) «Вірю в майбутнє твоє, Україно!» Жовтень, 
грудень Секція працівників шкільних бібліоте

 Участь у Львівському бібліотечному форумі та  щорічнії конференції УБА

 Участь у  роботі : ХІV Всеукраїнської науково-практичної конференції
«Бібліотека і книга в контексті часу» (м. Київ).  Травень

 Міжнародній науково-практичній конференції «Стратегії розвитку бібліотек: 
від ідеї до втілення». Грудень



СН 1. Активізувати включення молоді в

інноваційну діяльність бібліотек

 Здійснити аналіз співвідношення кількості молодих бібліотечних

працівників та членів відділення

 Створити молодіжну групу у відділенні

 Забезпечити організаційну та фінансову підтримку участі молодих членів

відділення у заходах(конференції, семінари, круглі столи, конкурси, 

молодіжні школи), які організовує УБА та ін. організації

 Взяти участь у: - Конкурсі «Молодий бібліотекар активіст» Квітень листопад

Мета- Виявлення і мотивування активних молодих бібліотекарів - членів УБА, які реалізують

проєкти та заходи на підтримку громади під час воєнного стану

- конкурсі фотографій молодих бібліотекарів – 2023 Червень вересень Молодіжна

секція УБА



СН1.Сприяти інтеграції бібліотекарів Хмельниччини

у світове професійне співтовариство

 Участь у роботі Міжнародних конференцій, круглих столів, семінарів, інших
бібліотечних форумів, в тому числі, які організовує УБА 

 Участь у VІ Міжнародному форумі молодих бібліотекарів « Бібліотека- наш 
простір змін»                     20 квітня

 У роботі Шостої Міжнародної наукової конференції «Інформація, комунікація
та управління знаннями в глобалізованому світі» Травень КНУКІМ,УБА

 Участь у роботі Міжнародної науково-практичної конференції
«Трансформація діяльності медичних бібліотек України в реаліях
сьогодення» Травень УБА, Національна наукова медична бібліотека України, 
медичні бібліотеки

 Участь у проведенні ІV науково-практичної конференції «Бібліотека в умовах
сучасності та конструювання майбутнього» Вінницьке ОВ ВГО УБА, Вінницька ОУНБ ім. 
В. Отамановського вересень

 Участь у роботі ІХ Всеукраїнської школи методиста Жовтень НБУ ім. Ярослава 
Мудрого, УБА 



СН 2. Інституційний розвиток Асоціації
Оновити систему надання послуг та сервісів Асоціації

 Проведення онлайн зустрічей та зустрічей у бібліотеках керівників ОТГ та 
керівників ЦБ ТГ з питань організації діяльності Цб щодо надання послуг і 
сервісів УБА

 Зміцнення корпоративної культури між методичними центрамиз метою 
забезпечення підвищення кваліфікації та моніторингу діяльності бібліотек
області

 Проведення розширеного виїзного засідання президії відділення УБА за участю
директорів ЦБ ТГ на базі Віньковецької ТГ на тему: «Роль Хмельницького ОВ 
УБА у консолідації зусиль публічних бібліотек регіону»

 Запровадити дистанційний курс «Цифрові сервіси на допомогу
бібліотекарям» Виконавчий офіс УБАХарківське ОВ УБА, Протягом року

 ХІІ Всеукраїнська школа бібліотечного журналіста ХДНБ «Мультиплатформна
бібліотечна журналістика» квіітень-червень



СН 2.Досягти ефективності менеджменту відділення

 Виготовити банер з новим офіційним логотипом УБА, відділення та девізом

2023 року «Бібліотека ‒ твоя синергія перемоги» 

 Провести обласний конкурс на кращу організацію краєзнавчої роботи

«Бібліотека – центр краєзнавчої інформації» серед публічних бібліотек

області»    Квітень – вересень

 Провести анкетування «Краща книга Хмельниччии», XVII обласний форум 

«Книжкова весна на Хмельниччині» до Всесвітнього дня книги та 

авторського права

 Провести обласний професійний конкурс серед працівників дитячих

бібліотек області «Краще портфоліо»



СН.2.Поліпшити комунікації та 

включеність членів Асоціації

 Актуалізація персональних даних. Оновлення електронн бази членів

відділення УБА та контактної інформації в реєстрах системи «УБАCRM».

 Актуалізація сторінки Хмельницького ОВ УБА на сайті бібліотеки.  Це

забезпечує розширення доступу членів та потенційних членів відділення

до інформації

 Підтримка дружніх зв’язків та партнерських відносин, обмін досвідом з 

регіональними відділеннями УБА Чернівецьким, ІваноФранківським, 

Вінницьким (за погодженням) 

 Онлайновий професійний діалог між регіональними відділеннями. Обмін

досвідом Протягом року.  УБА



СН 3: Ресурсне забезпечення

програмної діяльності

 Досягти залучення сталої кількості членів відділення

 Розширювати джерела фінансування відділення за рахунок спонсорських

та грантових коштів

 З метою формування середовища для професійного навчання

бібліотекарів, готових до змін, можливості швидкого пошуку експерта, 

якого можна запросити для проведення навчального заходу для 

бібліотекарів з певної теми, Створити базу даних експертів з певних

тем, які досягли успіху у своїй справі і готові поділитися своїми

знаннями та досвідом.



Видання:

 Підготовка і видання збірника матеріалів конференції

«Бібліотечний шлях в історії та сьогоденні Хмельниччини»

 Календаря знаменних і пам’ятних дат Хмельниччини на 2024 

рік

 методичного бюлетеня «Методика. Пошук. Досвід» . 2 видання

 Довідника про завідуючих бібліотеками для дітей «Натхненні

любов’ю до дітей»

 довідково-бібліографічні видання





Конкурси, відзнаки УБА

 Конкурс «Бібліотека року 2023»

До 1 вересня 2023 р. Президія ВГО Українська бібліотечна асоціація 
приймає подання на відзнаки Української бібліотечної асоціації:

 За вiдданiсть бiблiотечнiй справi

 За внесок у бібліотекознавство

 За внесок у бібліотечну освіту

 Інклюзивна бібліотека

 Краще регіональне відділення

Детальніше про кожну відзнаку читайте на порталі Української
бібліотечної асоціації в розділі «Відзнаки Асоціації».



ДЯКУЮ!

067 955 95 30

nadiyacinica@i.ua


